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Η Πέλλα Καλογιαννάκη είναι καθηγήτρια  Συγκριτικής  Παιδαγωγικής και Κοινωνιολογίας της 
Εκπαίδευσης  στο ΠΤΔΕ του Πανεπιστημίου Κρήτης. Είναι απόφοιτη της Φιλοσοφικής Σχολής 
του Πανεπιστημίου Κρήτης (Τομέας Φιλοσοφικών και Κοινωνικών Σπουδών) και έχει κάνει 
τις μεταπτυχιακές και διδακτορικές της σπουδές στο Πανεπιστήμιο της Σορβόννης, Paris-V 
Rene Descartes, υπό την εποπτεία του καθηγητή Le Thanh Khoi  (D.E.A. στις Επιστήμες της 
Αγωγής και Doctorat Unique στη Συγκριτική Παιδαγωγική).  Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα 
εστιάζονται στην Συγκριτική Παιδαγωγική και στη μεθοδολογία της, καθώς και στη 
συγκριτική μελέτη των εκπαιδευτικών συστημάτων, με έμφαση στις χώρες της Ασίας, 
Αφρικής και Λατινικής Αμερικής καθώς και στο πεδίο της ‘Κοινωνικοποίησης’ και ‘Πολιτικής 
Κοινωνικοποίησης’ του ‘ανθρώπου-πολίτη/πολίτιδας’. 
 
Έχει διδάξει στο Πανεπιστήμιο Saint John της Νέας Υόρκης και είναι distinguished visiting 
professor στο Πανεπιστήμιο Zhengzhou της Κίνας. Έχει λάβει μέρος σε πάνω από 50 διεθνή 
συνέδρια με ανακοινώσεις στην Ευρώπη, την Ασία, την Αφρική και τις Ηνωμένες Πολιτείες. 
Είναι συγγραφέας 12 βιβλίων και επιμελήτρια/συν-επιμελήτρια 14 συλλογικών τόμων στην 
ελληνική, αγγλική, κινέζικη, ιαπωνική και αφρικανική γλώσσα. Έχει, επίσης, δημοσιεύσει 
περισσότερες από 100  μελέτες/άρθρα  σε διάφορες γλώσσες (στην ελληνική, αγγλική, 
γαλλική, κινέζικη, ιαπωνική, ρωσική και αραβική γλώσσα). Γίνονται περί τις 2000 αναφορές 
στο έργο της στο  google scholar. Παράλληλα, έχει αναλάβει ερευνητικές και διοικητικές 
θέσεις [Διευθύντρια του Π.Ε.Κ. Κρήτης (2010-2016), Πρόεδρος του Διδασκαλείου ‘Μαρία 
Αμαριώτου’ (2013-2018), Αντιπρόεδρος της Ελληνικής Εταιρείας Συγκριτικής Παιδαγωγικής 
(2003-2006), Αντιπρόεδρος του ΠΤΔΕ του Πανεπιστημίου Κρήτης (2009-2011), Επιστημονική 
Υπεύθυνη του Προγράμματος Ένταξη των παιδιών Ρομ στο Σχολείο (από το 2003 μέχρι 
σήμερα), Διευθύντρια του Μεταπτυχιακού Προγράμματος ‘Επιστήμες της Αγωγής: Κριτική 
Παιδαγωγική και Εκπαίδευση Εκπαιδευτικών’ (από το 2022 μέχρι σήμερα)].  
 
 


